
Datos de Coyuntura del 07 al 13 de octubre de 2014 

 

7 de octubre de 2014 

1. PRD AVENTAJA EN LA CUAUHTÉMOC, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/prd-aventaja-en-la-

cuauhtemoc-47158.html 

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STABLE AT -15 IN SEPTEMBER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

 http://www.gallup.com/poll/178070/economic-confidence-index-stable-

september.aspx 

3. ONE-FIFTH OF AMERICANS WORRY ABOUT GETTING EBOLA, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178097/one-fifth-americans-worry-getting-ebola.aspx 

4. BAJA UN PUNTO PORCENTUAL LA PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/sociedad/disminuye-percepcion-de-inseguridad-

respecto-a-septiembre-de-2013-ensu.html 

5. PERCIBEN MEJORA ECONÓMICA, Fuente: Reforma, Encuesta Ernst & Young 

 

8 de octubre de 2014 

6. DESCONOCE MAYORÍA HECHOS DE TLATLAYA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/desconoce-mayoria-

hechos-de-tlatlaya-47165.html 

7. MORE STILL SAY HEALTH LAW HAS HURT INSTEAD OF HELPED THEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Galllup 

http://www.gallup.com/poll/178094/say-health-law-hurt-instead-helped.aspx 

8. AÉCIO NEVES VENCERÍA A ROUSSEFF EN SEGUNDA RONDA, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: 

El Financiero, Encuesta Revista Época 
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http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/aecio-neves-venceria-a-rousseff-en-segunda-

ronda-segun-encuesta.html 

9. MÉXICO, CON COBERTURA DE PENSIÓN COMO LA DE NICARAGUA, Fuente: El 

Financiero, Informe Organización Internacional del Trabajo (OIT) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexico-con-cobertura-de-pension-al-nivel-

de-nicaragua.html 

 

9 de octubre de 2014 

10. NEVES LIDERA INTENCIÓN DE VOTO EN BRASIL, Fuente: El Universal, Encuesta Paraná 

Pesquisas  

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/neves-lidera-intencion-de-

voto-en-brasil-88623.html 

11. ALZA DEL DÓLAR, UN RIESGO PARA LA INFLACIÓN, DICEN ANALISTAS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/alza-del-dolar-un-

riesgo-para-la-inflacion-dicen-analistas-113933.html 

12. MODIANO, OTRO NOBEL DESCONOCIDO PARA EL GRAN PÚBLICO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Academia Sueca 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/modiano-nobel-literatura-desconocido-

1044785.html 

13. INVESTORS SAY POLITICAL DISCORD HURTS INVESTMENT CLIMATE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178205/investors-say-political-discord-hurts-investment-

climate.aspx 

 

10 de octubre de 2014 

14. ROUSSEFF Y NEVES SE ENCUENTRAN EN EMPATE TÉCNICO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Datafolha 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/rousseff-y-neves-se-

encuentran-en-empate-tecnico-88628.html 

15. SLIM MAJORITY IN U.S. EXPECT REPUBLICANS TO WIN THE SENATE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/178271/slim-majority-expect-republicans-

win-senate.aspx 

 

11 de octubre de 2014 

16. PADECEN ESTRÉS 7 DE CADA 10 CAPITALINOS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Psiquiatría  

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/estresaqueja-a-la-

ciudad-47202.html 

  

12 de octubre de 2014 

17. LOS TEMAS QUE PREOCUPAN A LOS 'MILLENNIALS', Fuente: Excélsior, Encuesta 

Deloitte 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-12/44734 

18. ESPECIALISTAS PREVÉN MEJORÍA EN ACTIVIDAD ECONÓMICA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Centro de Estudios Económicos de Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-12/44722  

 

13 de octubre de 2014 

19. BAJA CONSUMO DE REFRESCOS POR IMPUESTOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Alianza por la Salud Alimentaria 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/reducen-consumo-refrescos-

1045657.html 

20. CULPAN A AGUIRRE POR CASO IGUALA, SEÑALA LA ENCUESTA BGC-EXCÉLSIOR, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/13/986630 
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MÁS DEL 80% DE LAS ENFERMERAS EN EU NO SE SIENTEN PREPARADAS PARA TRATAR 

ÉBOLA, Fuente: Excélsior, Encuesta National Nurses United 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/13/986700 

21. AMERICANS SAY EQUAL PAY TOP ISSUE FOR WORKING WOMEN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178373/americans-say-equal-pay-top-issue-working-

women.aspx 

 

7 de octubre de 2014 

 A nueve meses de las elecciones para delegados del DF, el PRD aventaja en la delegación 

Cuauhtémoc, seguido de PRI, PAN y Morena. Los demás partidos aparecen con 

porcentajes menores a 2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/prd-aventaja-en-la-

cuauhtemoc-47158.html 

 

 The economic outlook dimension has varied more, ranging from -13 to -19 this year -- 

though this range has still been much narrower than in previous years. In September, 

39% of Americans said the economy is getting better, while 55% said it is getting worse. 

This resulted in an economic outlook score of -16 -- the best outlook score since May, 

when it was -14. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

 http://www.gallup.com/poll/178070/economic-confidence-index-stable-

september.aspx 

 

 Twenty-two percent of Americans say they worry about getting the Ebola virus, 

matching or exceeding the number of U.S. adults who worried about contracting the 

H1N1 virus throughout its 2009 outbreak, despite the higher prevalence of H1N1 in the 

U.S. 
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 By and large, most Americans do not think it is likely that they or someone in their 

family will get the Ebola virus -- 34% deem it "not too likely," and 49% say "not likely at 

all." Four percent of Americans think it is very likely they will contract the Ebola virus, 

and another 10% consider it somewhat likely. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178097/one-fifth-americans-worry-getting-ebola.aspx 

 

 El 67 por ciento de la población encuestada consideró que vivir en su ciudad es 

inseguro, un punto porcentual menos que en el mismo mes de 2013. 

 Sobre la expectativa social en torno a la seguridad pública, 21.3 por ciento de los 

encuestados consideraron que en los próximos 12 meses la situación de inseguridad en 

su ciudad se mantendría, mientras que el 27.4 por ciento señaló que empeoraría. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/sociedad/disminuye-percepcion-de-inseguridad-

respecto-a-septiembre-de-2013-ensu.html 

 

 El 70 por ciento de los ejecutivos mexicanos cree que la economía local mejora y la 

mitad considera que sus transacciones globales podrían aumentar en los próximos 12 

meses. 

 La encuesta indica que los países en los que México busca invertir son EU, Brasil, Chile, 

Reino Unido e India. 

Fuente: Reforma, Encuesta Ernst & Young 

 

8 de octubre de 2014 

 Una mayor parte de la población nacional no sabe que en Tlatlaya, Estado de México, 

murieron 22 personas presuntamente a manos del Ejército. 

 De quienes han oído hablar de las muertes, 59% considera que fueron ejecutados por el 

Ejército, frente al reducido 17% que opina que fueron víctimas naturales de un 

enfrentamiento entre delincuentes y militares. 
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 A pesar de que más de la mitad ignora quién conduce las indagatorias, 66% considera 

que la investigación no servirá. Sólo 21% opina que revelará lo ocurrido. Además, se 

considera que, independientemente de la investigación, los militares no serán juzgados 

(50%); 39% opina que serán sometidos a proceso, y 11% no opinó. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/desconoce-mayoria-

hechos-de-tlatlaya-47165.html 

  

 Although more provisions of the Affordable Care Act have taken effect over the past 

year, more Americans still say the law has hurt rather than helped them. Compared with 

early 2014, fewer Americans say it has had no effect, although this group is still in the 

majority, at 54%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Galllup 

http://www.gallup.com/poll/178094/say-health-law-hurt-instead-helped.aspx 

 

 El candidato brasileño socialdemócrata Aécio Neves, vencería a la actual mandataria, 

Dilma Rousseff, del Partido de los Trabajadores, por 49 a 41 por ciento en la segunda 

ronda programada para el 26 de octubre. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Revista Época 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/aecio-neves-venceria-a-rousseff-en-segunda-

ronda-segun-encuesta.html 

 

 En México, 74.8 por ciento de la población en edad de jubilación no percibe una 

pensión, por lo que es uno de los 10 países de Latinoamérica con una de las coberturas 

más bajas de este beneficio, que llega sólo a 25.2 por ciento, por debajo de países como 

Nicaragua y Colombia. 

Fuente: El Financiero, Informe Organización Internacional del Trabajo (OIT) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexico-con-cobertura-de-pension-al-nivel-

de-nicaragua.html 
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9 de octubre de 2014 

 El socialdemócrata Aécio Neves lidera las intenciones de voto para la segunda vuelta de 

comicios presidenciales en Brasil, con 54% sobre 46% de la presidenta Dilma Rousseff. 

Fuente: El Universal, Encuesta Paraná Pesquisas  

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/neves-lidera-intencion-de-

voto-en-brasil-88623.html 

 

 En las últimas semanas la moneda mexicana muestra una depreciación contra el dólar 

que tan sólo en septiembre fue de 2.7%, de manera que actualmente el precio del 

billete verde se ubica en 13.40 pesos por unidad en su cotización al mayoreo y 13.65 

pesos en ventanillas de bancos.  

 Ante ello, especialistas estiman que se mantenga la volatilidad cambiaria en lo que resta 

del año, lo que podría generar presiones inflacionarias debido a un mayor costo de los 

insumos importados, lo que podría trasladarse al precio pagado por el consumidor final 

y poner en riesgo la meta de inflación de 4% para este año. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/alza-del-dolar-un-

riesgo-para-la-inflacion-dicen-analistas-113933.html  

 

 El 92% de los usuarios suecos indicaron que no habían leído alguna obra del escritor 

francés Patrick Modiano, ganador del Premio Nobel. 

Fuente: El Universal, Encuesta Academia Sueca 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/modiano-nobel-literatura-desconocido-

1044785.html 

 

 The biggest factor rattling investors' confidence today is the hyper-partisan atmosphere 

in the nation's capital. Two-thirds of U.S. investors say political discord in Washington is 
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hurting the U.S. investment climate a lot, eclipsing investors' level of worry about eight 

other issues. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178205/investors-say-political-discord-hurts-investment-

climate.aspx 

 

10 de octubre de 2014 

 La presidenta de Brasil, Rousseff y candidata a la reelección por el Partido de los 

Trabajadores (PT), tendría 49% de la intención de voto, contra 51% de Neves. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/rousseff-y-neves-se-

encuentran-en-empate-tecnico-88628.html 

 

 Fifty-two percent of Americans say they expect the Republican Party to win in the U.S. 

Senate, while an even larger majority, 63%, say Republicans will retain their majority in 

the House of Representatives. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/178271/slim-majority-expect-republicans-win-senate.aspx 

 

11 de octubre de 2014 

 En la ciudad de México, 16% de la población en edad escolar presenta indicios de tener 

algún padecimiento mental, aunque únicamente en la cuarta parte de los casos los 

padres consideraron que se requería apoyo médico. 

 Del total, 19% presentó inquietud, 17% irritabilidad, 16% nerviosismo y 14% problemas 

de concentración. En este grupo poblacional el suicidio ha tomado fuerza. A nivel 

nacional, 1.9 personas se suicidaban por cada cien mil habitantes.  

 En 2012 aumentó a 4.7, es decir 150%, por lo que en ese mismo año, en el país se 

suicidaron cinco mil 542 personas, 426 se dieron en el Distrito Federal. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Psiquiatría  
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http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/estresaqueja-a-la-

ciudad-47202.html 

  

12 de octubre de 2014 

 El 42% de los millennials, es decir, jóvenes entre 18 y 30 años de América Latina se 

mostró insatisfecho con sus sistemas educativos. 

 A nivel global, 71% de los jóvenes estaría dispuesto a viajar al extranjero en busca del 

trabajo ideal, porcentaje que en América Latina alcanza 81%, en donde para 50% de los 

latinoamericanos obtener un empleo remunerado es lo más importante. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Deloitte 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-12/44734 

 

 La proyección económica para México en 2014 se mantuvo sin cambio y la de 2015 

reporta un modesto avance de 0.1 puntos porcentuales, lo cual refleja que fue uno de 

los pocos países con una corrección positiva en sus expectativas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos de Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-12/44722 

 

13 de octubre de 2014 

 Tras la imposición del Impuesto Especial de Producción y Servicios (IESP), el 52% de los 

mexicanos consume menos refrescos 

 El 98% de la población relaciona esta bebida con el aumento del riesgo de padecer en la 

obesidad. 

Fuente: El Universal, Encuesta Alianza por la Salud Alimentaria 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/reducen-consumo-refrescos-

1045657.html 

 

 Para 71%, el crimen organizado está involucrado en la desaparición de 43 normalistas; 

32% dice que el gobernador de Guerrero debe renunciar, contra 62% que cree que no. 
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 Para la opinión pública, la causa de este enfrentamiento entre la policía de Iguala y los 

normalistas sigue siendo una incógnita. 62% no sabe qué pudo motivarlo. 

 Los pocos que señalan algo mencionan la defensa que hacían los estudiantes de sus 

derechos y el involucramiento del gobierno local con la delincuencia organizada, entre 

otras posibles razones. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/13/986630 

 

 Al menos tres de cada cuatro enfermeras en Estados Unidos no se sienten preparadas 

para tratar adecuadamente con pacientes de ébola. 

 Un 75 por ciento de las enfermeras sostienen que sus hospitales no les han comunicado 

la existencia de una política específica con respecto a "potenciales admisiones" de 

pacientes infectados por el virus. 

 Asimismo, un 36 por ciento señala que en sus hospitales no hay suficientes batas de las 

requeridas para entrar en contacto con pacientes de ébola. 

Fuente: Excélsior, Encuesta National Nurses United 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/13/986700 

 

 Nearly four in 10 Americans say equal pay is the top issue facing working women in the 

United States today, a sentiment shared by roughly the same proportions of men, 

women, and working women. About twice as many Americans mention equal pay as cite 

the second-ranked issue -- equal opportunity for advancement. No other issue is cited 

by more than 10% of Americans. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178373/americans-say-equal-pay-top-issue-working-

women.aspx 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/13/986630
http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/13/986700
http://www.gallup.com/poll/178373/americans-say-equal-pay-top-issue-working-women.aspx
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